

Жителям все равно, как будут тратить их деньги?

Ни одного человека не пришло на публичные слушания о бюджете Арамилского городского округа на 2016 год, которые состоялись в четверг, десятого декабря, в ДК «Арамилль». Имея возможность, по крайней мере, высказать свои пожелания или даже выразить несогласия с тем, на что власти будут тратить в следующем году средства из бюджета, люди проигнорировали эту демократическую возможность.

Ничуть не удивившись равнодушию арамилцев, заместитель мэра Александр Мельников, председатель комиссии по проведению публичных слушаний, в компании нескольких коллег из администрации, открыл мероприятие, предоставив слово начальнику Финансового отдела мэрии АГО Надежде Чунаревой. Она рассказала, что общий объем доходов бюджета в 2016 году составит 530873,1 тысячи рублей, в том числе субвенций, субсидий, дотаций и межбюджетных трансфертов из областного бюджета – 249877,1 тысяч рублей. А расходы бюджета городского округа составят 545044,1 тысячи рублей, в том числе за счет субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета 242923,1 тысячи рублей.

Образовавшийся дефицит в сумме 14171 тысяча рублей от объема доходов без учета безвозмездных поступлений и поступлений налога на доходы физических лиц по дополнительному нормативу отчислений планируется «закрыть»

привлечением остатков средств на счетах бюджета на первое января 2016 года и за счет возврата суммы полученного ранее кредита юридическим лицом.

Подвляющая часть расходов бюджета 2016 года – 62 процента – пойдет на образование, почти 20 процентов – на ЖКХ, девять – на социальную политику, семь – на культуру. Оставшиеся средства будут направлены на общегосударственные вопросы, национальную оборону и национальную экономику.

– Субсидии мы планируем направить на содержание плотины, на автодороги городского округа, на поддержку деятельности общественных организаций, субъектам малого и среднего предпринимательства и исполнителям коммунальных услуг на затраты по предоставлению гражданам меры социальной поддержки по частичному освобождению от платы за ЖКХ, – пояснила Надежда Викторовна.

Она также добавила, что ровно миллион рублей будет заложен в резерв-



ный фонд администрации Арамили на случай ЧП и иных незапланированных трат. Таким образом, при отсутствии несогласных, проект бюджета, принятый Думой АГО в первом чтении, «уходит»

на второе и окончательное принятие местными депутатами.

Максим ГУСЕВ,
фото автора

Чтобы не отапливать улицу...



МУП «АрамилльТепло» продолжает работу по теплоизоляции сетей в Арамили. За последнее время, по словам директора Виктора Волика, в поселке Светлом было заизолировано 250 метров труб. Такая же работа проделана была и на станции «Арамилль».

Напомним, еще во время ноябрьской встречи мэра Владимира Герасименко с жителями станции Виктор Сергеевич пообещал, что возьмется за утепление труб на этой территории – и сдержал свое слово. По его словам, аналогичные работы проделаны и в Гарнизоне.

К сожалению, «темных пятен» – труб без необходимого утепления – в Арамили остается немало. Из-за «голых» сетей убытки термит как само МУП «АрамилльТепло», так и жители, до которых температура теплоносителя доходит совсем не та, какой должна быть по нормативу.

Тамара КЕТОВА,
фото Сергея СЕРГЕЕВА

Подарки для женщин на больничной койке



В рамках празднования Дня матери ветераны Арамили во время занятий «Школы здоровья» в кружке прикладного творчества изготовили сувениры и провели акцию – вручали сделанные своими руками подарки и открытки женщинам, находящимся на излечении в паллиативном отделении городской больницы. И надо было видеть невыразимую радость на лицах женщин – тех,

кто с трудом передвигается или лежал под капельницей. Наверное, хорошее настроение, которое ветераны постарались передать пациенткам, – это залог выздоровления. По крайней мере, мы очень на это надеемся!

Надежда ПЕРЕВЫШИНА,
Председатель Совета ветеранов АГО
Фото автора

Ты там не стреляй, ты вот здесь стреляй...

Знаете ли вы, что пользоваться пиротехническими изделиями в период новогодних и рождественских праздников на территории Арамилского городского округа можно далеко не везде? Если ничего не знали – обязательно расскажите об этом своим детям и внукам. Мы привыкли, что петарды, фейерверки и другие подобные средства развлечения используются во всех дворах, на улицах, у магазинов.

Между тем официально поджигать такие изделия можно только в четырех местах городского округа. В Арамили – на землях сельскохозяйственного назначения по улице Текстильщиков в районе школы № 1 и на площадке в районе спортивного корта у ДК «Арамилль». В поселке Светлый – на спортивном корте около КДК «Виктория» и на станции «Арамилль» – на стадионе школы № 3.

Из воронежской трагедии извлекают уроки и в Арамили

Пожар в психоневрологическом интернате в Воронежской области, в котором погибли и отравились угарным газом несколько десятков человек, стал поводом для проверок социальных и медицинских учреждений по всей стране. В Арамили, по словам Игоря Нечесы, директора местной единой дежурно-диспетчерской службы, будут незамедлительно проведены инструктажи в больнице и всех учреждениях

отдела образования. Об этом он заявил во время оперативного совещания в администрации АГО в минувший понедельник. Мэр Владимир Герасименко обратился ко всем руководителям и, в частности, к главврачу арамилльской горбольницы с требованием внимательно следить, чтобы запасные выходы в учреждениях не загромождались, а пути эвакуации людей на случай ЧП были в свободном доступе.